

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年8月1日
【事業年度】	第57期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）
【会社名】	加賀電子株式会社
【英訳名】	KAGA ELECTRONICS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役 社長執行役員 門 良一
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田松永町20番地
【電話番号】	（03）5657-0111
【事務連絡者氏名】	取締役 上席執行役員 管理本部長 石原 康広
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田松永町20番地
【電話番号】	（03）5657-0111
【事務連絡者氏名】	取締役 上席執行役員 管理本部長 石原 康広
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年6月26日に提出いたしました第57期（自 2024年4月1日 至 2025年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(5) 株式の保有状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(5)【株式の保有状況】

当事業年度の前4事業年度及び当事業年度に投資株式の保有目的を純投資目的以外の目的から純投資目的に変更したもの

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	変更した事業年度	変更の理由及び変更後の保有又は 売却に関する方針
ヘリオス テクノ ホールディング(株)	314,800	<u>263,172,800</u>	2025年3月期	将来の業界動向に鑑み、業界の情報 収集のため保有しておりましたが、 株式価値の増大や配当金による利益 を享受する目的が相対的に増大した ことから、保有目的を純投資目的に 変更しました。なお、当事業年度に おいて566,200株を売却しておりま す。
(株)ビー・ピーシス テムズ	108,000	<u>56,268,000</u>	2021年3月期	取引関係の維持・強化のため保有し ておりましたが、株式価値の増大や 配当金による利益を享受する目的が 相対的に増大したことから、保有目 的を純投資目的に変更しました。市 場環境を注視しながら適宜売却を検 討してまいります。

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	変更した事業年度	変更の理由及び変更後の保有又は 売却に関する方針
ヘリオス テクノ ホールディング(株)	314,800	<u>263</u>	2025年3月期	将来の業界動向に鑑み、業界の情報 収集のため保有しておりましたが、 株式価値の増大や配当金による利益 を享受する目的が相対的に増大した ことから、保有目的を純投資目的に 変更しました。なお、当事業年度に おいて566,200株を売却しておりま す。
(株)ビー・ピーシス テムズ	108,000	<u>56</u>	2021年3月期	取引関係の維持・強化のため保有し ておりましたが、株式価値の増大や 配当金による利益を享受する目的が 相対的に増大したことから、保有目 的を純投資目的に変更しました。市 場環境を注視しながら適宜売却を検 討してまいります。